

## Istituto di Istruzione Superiore "Segato"

Via Jacopo Tasso, 11 – 32100 Belluno - C.F. 80001970252 Sez. ITIS "Segato" Tel. 0437 940159 – Fax 0437 940973 Sez. IPSIA "Brustolon" Tel. 0437 950033 – Fax 0437 950177

Sito: www.segatobrustolon.edu.it

E-mail: blis011002@istruzione.it blis011002@pec.istruzione.it



## Circolare n. 223

- Ai Docenti delle classi 4AIA, 4BIA
- Agli Studenti delle classi 4AIA ,4BIA
- Alle loro Famiglie
- Al Personale ATA
- Al Sito web della Scuola
- Agli Atti

Oggetto: Viaggio d'istruzione classe 4AIA e 4BIA a Milano dal 26 al 28 febbraio 2025 – Saldo quota viaggio.

Si comunica che la quota finale per il viaggio di istruzione a Milano, da effettuarsi dal 26 al 28 di febbraio, è pari a 245 euro ad alunno. Il costo comprende il viaggio in treno, pernottamento e prima colazione. Gli alunni partecipanti dovranno inoltre portare con sé € 13,00 per acquistare i vari biglietti d'ingresso.

## Programma del viaggio:

26 febbraio: Partenza con il treno da Belluno per Milano Centrale ore 8.20. Arrivo in città alle ore 13.15. Pranzo libero. Avvio in hotel, check in e inizio delle visite. Ingresso al Duomo. Cena libera, rientro in hotel e pernottamento.

27 febbraio: Colazione in hotel. Ingresso al Museo della Scienza e tecnologia. Pranzo libero. Visita di Castello Sforzesco. Cena libera, rientro in hotel e pernottamento.

28 febbraio: Colazione in hotel. Proseguimento delle visite. Pranzo libero. Avvio verso la stazione per il rientro e arrivo a Belluno in stazione ore 21.24.

Gli accompagnatori saranno i professori Mario Marchesini, Gianni Bua Corona e Mineo Casimiro.

Il saldo della quota stabilita, pari a 145,00, dovrà essere versato per mezzo dell'avviso di pagamento inviato via email alle famiglie, mediante PagoPA, entro e non oltre il giorno 24//02/2025; in alternativa, è possibile saldare la quota tramite il programma applicativo ARGO PagoOnline raggiungibile dall'area contabile del portale ARGO accedendo con le credenziali in possesso ai genitori. Chi dovesse riscontrare difficoltà nel pagamento può rivolgersi alla segreteria negli orari di apertura agli studenti e al pubblico.

Cordiali saluti.



Istituto di Istruzione Superiore "Segato"

Via Jacopo Tasso, 11 – 32100 Belluno - C.F. 80001970252

Sez. ITIS "Segato"

Tel. 0437 940159 - Fax 0437 940973 Tel. 0437 940159 - Fax 0437 940973 Tel. 0437 950033 - Fax 0437 950177 Sez. IPSIA "Brustolon"

Sito: www.segatobrustolon.edu.it

 $\textbf{E-mail:} \ \underline{blis011002@istruzione.it} \quad \underline{blis011002@pec.istruzione.it}$ 



Belluno, 22 febbraio 2025

Il Dirigente Scolastico F.to Prof.ssa Palma Piccoli